<BEHRGREERZTHR . Al fM2EE : 1EB>

EHHLBERNODFBHREENREAREENENRAEZL. ﬁ;é%b\l’iﬁﬂ'— EXDRBICRITTVET,

AR

&

FH24E9IF148~9A208
F o pl B EE

BofnE -

BN E g

143

ERE -

96. 6%

4F tn ]

~10RK

20(

30K

408

504

6 0K

708

8 0K~

REEH

1434

3%

14

14

14

124

174

414

514

604

504
404

304

204
104

04

~104t

201%

301%

401K

504€

601t

704€

80K~

REEF

BLRIEIEES

29l

S5

=

1434

664

JAE:

804

704

604

504
404

304

204

104
0%

5!EIE’K

1. 2 PRIZRDIRBAIC ’JL\’C

FEICHE

it JE.

A itk

REE

29

66

3

EEI T?ﬁ3

13

20. 3%

46. 2%

2. 1%

2. 1%

9. 1%

EARIC & HZEPBRE - FRDGRAFVMAATLE=MN?

70

60
50

40

30

20 -
10 A
o_

ERBIZHER

e

gt

i

EBIZFE

RME

2. 2EAORBIZDOT

EEEE L CHVTCRELEN?

EEISHE

ithi JE.

E=P]

7 itk

JEREIZ T,?E

REF

31

61

32

]

13

21. 7%

42. 7%

22. 4%

2. 8%

4%

9. 1%

70

60
50

40

30 -
20 ~
10 A

EEITHR

it 2

ERICFH

RE

1/4R=




3. BB DHEEIZDLT

X ETETLEN?

FEITHRE

itk .

=R

T

EEIZTH

REIFH

52

16

13

1

0

36. 4%

53. 1%

9. 1%

0. 7%

0. 0%

0. 7%

80

70

60
50 -
40 -
30 A
20 A
10 -

FEEITHE

i

gt

EEICRE

REZE

4 BEDEAIZCDOLT

SrELGHEIESTWELEN?

it B

&

it

REE

FEICHRE
99

14

14

0

EBIZTHE
0

38. 5%

51. 7%

9. 8%

0. 0%

0. 0%

0.0%

80

70

60
50 -
40 -
30 A
20 A
10 A

EEITHE

i e

FEITTE

REZF

bAEEBICONTHEETRLET - BEAGEZTLEN?

itk B

foi

T

FEICHEE
50

A

1

El e
0

REE
0

35. 0%

49. 7%

0. 7%

0.0%

0.0%

80

70

60

50 A
40 -
30 A
20 +
10 A

ERBIZHER

e

gt

itk

FEITTE

6. £FBIEBIZOLVTH-THRLET

TI2ANL—DEREIFVMNTLEMN?

EEICHTE

itk S

=P

T

FEEICTE

42

13

26

1

0

REIFH 1

29. 4%

51. 0%

18. 2%

0. 7%

0. 0%

0.7%

80

70

60
50

40 -
30 -
20 -
10 -
0_

FEIZHR

e

FEICTiE

2/4R—=T




1. BEITOWTH-TRLET

R FEOANTLEN?

FEITHRE

itk .

=R

A i

EEIZTH

REIFH

BECERY

20

28

24

3

1

49

14. 0%

19. 6%

16. 8%

2. 1%

0. 7%

34. 3%

12. 6%

60

50

40

30

20
10

.

ERITHE

i B

=gl

itk

FEICFiE REF

8. BEICOLWTHEFTRLET

BEQOABEWLANTLEN?

FEICHRE

it B

P

it

REE

ERCRAT

18

2]

29

1

EBIZTHE
0

50

18

12. 6%

18. 9%

20. 3%

0. 7%

0. 0%

35. 0%

12. 6%

60

50

40

30

20

10 A

0 -

FEEITHR

it B

&

it

EEICRE

9. FE - EAKRTICOVTHEEFTHRLET

FEEICHRE

i B

P

it

REE

26

53

49

]

E =2 A
0

11

18. 2%

37. 1%

34. 3%

2. 8%

0. 0%

1.7%

REOEFHEEIEBBZTLEZN?

60

50

40

30

20 -

10

0 A

EBICHE

i1 JE.

58

i EEICRE

10.

3/4R—T

9] T IRl F1E TFRBEICFHE] THHIEBBFEADAIZOVWT, MARETHSEEZONEITMN?




1. BEMIC, COBEEICHBETEEIN?

FEITHRE

itk .

=R

itk

EEIZTH

REE

37

11

26

1

0

25. 9%

53. 8%

18. 2%

0. 7%

0. 0%

1. 4%

100

80

60

40

20 -

0 -

ERBISHE

i B

i

ERICRE

R[E

BEENODHEE
sty M) —XRIZHE

~Tor—rOREREZITT~

Tor—hzklY, SROBECRERGEEELTERZVESIENTEFL
SREVEHFDRDLTBEZRTONDLIC, FY—BOBZFNZELTEVWYETS,

For—MICHABEELLERICDLYRBBAL LITES,
HUYUNESTETNFELT,

4/4R=




